
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ
ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 16 серпня  2023 року                                                                       № 177/5

Про проект Закону України
(реєстр. № 9538 від 28.07.2023)

Комітет з питань екологічної політики та природокористування розглянув, 
відповідно до предметів відання, проект Закону про внесення змін до Закону 
України «Про забезпечення участі цивільних осіб у захисті України» щодо 
вдосконалення порядку отримання, декларування та поводження з вогнепальною 
зброєю (реєстр. № 9538 від 28.07.2023), внесений Кабінетом Міністрів України.

Метою законопроекту, як зазначено у пояснювальній записці, є 
впорядкування правил поводження зі зброєю, визначення норм зобов’язуючого 
характеру, а також надання цивільним особам права задекларувати наявну зброю 
та боєприпаси до неї.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про забезпечення участі цивільних 
осіб у захисті України» у період дії воєнного стану громадяни України, а також 
іноземці та особи без громадянства, які на законних підставах перебувають на 
території України, можуть брати участь у відсічі та стримуванні збройної агресії 
Російської Федерації та/або інших держав, у тому числі отримати вогнепальну 
зброю і боєприпаси до неї відповідно до порядку та вимог, встановлених 
Міністерством внутрішніх справ України. 

У зв’язку із цим виникла потреба впорядкування правил поводження зі 
зброєю, визначення норм зобов’язуючого характеру, а також надання права 
цивільним особам задекларувати наявну зброю та боєприпаси до неї в умовах дії 
воєнного стану, а отже, необхідно внесення відповідних змін до Закону України 
«Про забезпечення участі цивільних осіб у захисті України».

Законопроектом також пропонується встановити норму, що не підлягає 
декларуванню згідно із цим Законом вогнепальна зброя та боєприпаси до неї 
військовослужбовців Міністерства оборони України, Збройних Сил України, 
інших утворених відповідно до законів України військових формувань, 
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правоохоронних та розвідувальних органів, державних органів спеціального 
призначення з правоохоронними функціями, сил цивільного захисту, оборонно-
промислового комплексу України.

Як зазначено у пояснювальній записці до законопроекту, реалізація Закону 
не потребуватиме додаткового фінансування з державного та місцевих бюджетів 
України.

Враховуючи викладене, Комітет вирішив:
1. Рекомендувати Комітету з питань правоохоронної діяльності внести на 

розгляд Верховної Ради України пропозицію проект Закону про внесення змін до 
Закону України «Про забезпечення участі цивільних осіб у захисті України» щодо 
вдосконалення порядку отримання, декларування та поводження з вогнепальною 
зброєю (реєстр. № 9538 від 28.07.2023), внесений Кабінетом Міністрів України, за 
результатами розгляду в першому читанні  прийняти за основу.

2. Рішення направити до Комітету з питань правоохоронної діяльності.

Голова  Комітету                                                            О. БОНДАРЕНКО 


